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تعویق یکماهه تصمیم مهم

مجمع کمیته ملی المپیک لغو شد
مجمع عمومی کمیته ملی المپیک به تعویق افتاد و 
به بهمن ماه موکول شد. پنجاه و چهارمین مجمع 
عمومی سالانه کمیته ملی المپیک که مقرر بود 
امروز، چهارشنبه ۱۰ دی ماه برگزار شود به دلیل 
تعطیلی اعلام شده از سوی کارگروه مدیریت مصرف 
بهینه انرژی استان تهران لغو شد. بر اساس 
این گزارش، این مجمع به یکشنبه ۱۲ بهمن ماه 
سال‌جاری موکول شد. این در حالی است که قرار 
بود در این نشست دو رأی‌گیری مهم اتخاذ شود. 
یکی درباره به تعویق افتادن زمان برگزاری مجمع 
انتخاباتی کمیته ملی المپیک و دیگری هم دو ساله 
شدن دوره بعد از انتخابات کمیته ملی المپیک اما 
حالا با تعویق مجمع برای تصمیم‌گیری برای این دو 
اتفاق مهم باید یک ماه دیگر منتظر ماند و دید که 

چه اتفاقی رخ می‌دهد.
 

 انصراف ستارگان پینگ‌پنگ 
از انتخابی قهرمانی جهان

 بازیکنان شاخص پینگ‌پنگ ایران از انتخابی تیم 
ملی برای حضور در قهرمانی جهان لندن انصراف 
دادند. مسابقات انتخابی تیم ملی تنیس روی 
میز برای حضور در قهرمانی جهان لندن از امروز 
)چهارشنبه( آغاز می‌شود. نوشاد عالمیان پیش از 
این برای حضور در قهرمانی جهان لندن انتخاب شده 
است. در حالی که باقی بازیکنان باید در انتخابی تیم 
ملی شرکت کنند، تاکنون سه نفر از آنها از حضور در 
این رقابت‌ها انصراف داده‌اند. نیما عالمیان، محمد 
موسوی طاهر و بنیامین فرجی، سه بازیکن شاخص 
پینگ‌پنگ ایران که پیش از این هم عضو تیم ملی 
بودند، در این انتخابی شرکت نمی‌کنند و امیرمهدی 
کشاورزی، فراز شکیبا و میلاد عابدینیان جایگزین این 
سه بازیکن شده‌اند. بر سر حضور امیرحسین هدایی، 
دیگر بازیکن شاخص تنیس روی میز نیز اما و اگرهایی 
به دلیل مصدومیت وجود دارد. شرایط تیم ملی در 
رقابت‌های قهرمانی جهان که در سال ۲۰۲۶ در لندن 
برگزار می‌شود با توجه به این اتفاق و نبود بازیکنان 
شاخص سخت خواهد بود؛ مگر اینکه اتفاق خاصی 

رخ دهد یا تصمیم دیگری‌ گرفته شود.

آخرین رنکینگ جهانی سال ۲۰۲۵

صعود بنیامین به رده هشتم جوانان
بازیکنان مرد تنیس روی میز ایران در آخرین 
رنکینگ سال ۲۰۲۵ یک پله صعود کردند. فدراسیون 
جهانی تنیس روی میز آخرین رنکینگ بازیکنان را در 
سال ۲۰۲۵ اعلام کرد. همه بازیکنان ایران در بخش 
مردان بر اساس آخرین رنکینگ اعلامی، یک پله 
صعود را شاهد بودند. نوشاد عالمیان با قرار گرفتن 
در رده ۸۸ جهان تنها بازیکن ایرانی در رنکینگ زیر 
۱۰۰ بزرگسالان جهان است. بازیکنان ایران در بخش 
زنان بدون تغییر جایگاه ماندند. در بخش جوانان 
نیز بنیامین فرجی با چهار پله صعود در رده هشتم 

جوانان جهان قرار گرفت.
رنکینگ مردان بازیکنان به شرح زیر است:

۸۸- نوشاد عالمیان )یک پله صعود(
۴۵- بنیامین فرجی )یک پله صعود(
۱۶۸- نیما عالمیان )یک پله صعود(

۱۸۵- نوید شمس )یک پله صعود(
۱۹۳- امیرحسین هدایی )یک پله صعود

پرهزینه و بدون خروجی

استقلال این‌بار در کاراته
باشگاه استقلال در ادامه فعالیت در رشته‌های 
مختلف ورزشی، این بار با ورود به کاراته، مهدی 
عموزاده را به عنوان مدیر آکادمی معرفی کرد. باشگاه 
استقلال که تا امروز در رشته‌هایی چون بسکتبال، 
والیبال، فوتسال، تکواندو و چند رشته دیگر در کنار 
فوتبال سرمایه‌گذاری کرده، در تازه‌ترین اقدام به 
کاراته ورود کرده و قرار است در این رشته فعالیت 
کند.  بر همین اساس پس از برگزاری جلسات 
متعدد در همین خصوص مهدی عموزاده، اولین 
طلایی کاراته ایران در مسابقات قهرمانی جهان که 
مدتی قبل هم هدایت تیم‌های رده سنی پایه را در 
مسابقات قهرمانی آسیا برعهده داشت به عنوان 
مدیر آکادمی کاراته استقلال انتخاب و معرفی شد. 
این در حالی است که سرمایه‌گذاری استقلال در 
والیبال و بسکتبال با هزینه بسیاری همراه بوده 
اما در نهایت خروجی کافی را هم نداشته است. 
حالا ورود این باشگاه به کاراته هم می‌تواند مورد 

بحث باشد.

دوومیدانی داخل سالن قهرمانی کشور

 آغاز رقابت مردان از روز پنجشنبه
 مسابقات دوومیدانی داخل سالن قهرمانی کشور 
از روز پنجشنبه ۱۱ دی ۱۴۰۴ در ورزشگاه آفتاب انقلاب 

تهران آغاز می‌شود.
 رقابت‌های دوومیدانی داخل سالن قهرمانی کشور 
به‌ مناسبت میلاد باسعادت حضرت علی)ع(، روز 
پدر و یادواره زنده‌یاد مهدی مبینی در روزهای ۱۱ و 
۱۲ دی )آقایان( و ۱۴ و ۱۵ دی )بانوان( برگزار می‌شود.
 این مسابقات که با حضور برترین ورزشکاران 
استان‌های سراسر کشور برگزار می‌شود، یکی از 
مراحل اصلی انتخاب نفرات حاضر در اردو، برای 
حضور در مسابقات داخل سالن قهرمانی آسیا 

۲۰۲۶ خواهد بود.
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سؤال و جواب

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

کشتی ایران بعد از ماه‌ها استرس و 
اضطراب بالاخره با یک واقعیت تلخ 
روبرو شد. امیررضا معصومی کشتی‌گیری 
که علیرضا دبیر می‌گفت خودمان آب 
و دانه‌اش دادیم و اجازه نمی‌دهیم به 
کشور دیگری برود، رسماً به آذربایجان 
با  بی‌نهایت  کشتی‌گیری  پیوست. 
استعداد و توانمند با 21 سال سن راهی 

آذربایجان شد تا هم کشتی ایران از 
داشتن یک استعداد قوی محروم شود 
و هم این‌که رقیب شمالی ایران در 
مسابقات قهرمانی جهان تقویت شود.

امیررضا معصومی روز گذشته پستی را 
منتشر کرد و در آن به طور رسمی اعلام 
کرد که دیگر در خدمت ایران نیست و از 
این پس برای آذربایجان کشتی می‌گیرد. 
تصمیمی تلخ برای کشتی ایران که 
نیاز به بررسی و جامعه‌شناسی دارد. او 
بعد از کیانوش رستمی و کیمیا علیزاده 
مطرح‌ترین ورزشکار تاریخ ورزش ایران 
است که تصمیم می‌گیرد در جایی به 
غیر از ایران کشتی بگیرد اما دلیل این 
تصمیم چه بوده؟ جواب این سؤال را 

باید مسئولان ورزش جست‌وجو کنند و 
به یک پاسخ قانع‌کننده برسند. امیررضا 
معصومی در پستی که دیروز منتشر کرد با 
کنایه درباره رفتنش از ایران صحبت کرد. 
او در متنی که منتشر کرده بود مدعی شد 
برای پول از ایران نرفته است:»از امروز 
فصل جدیدی در زندگی ورزشی من آغاز 
شده و از این پس برای آذربایجان کشتی 
می‌گیرم. متأسفانه در فضای مجازی 
مدعی شدند که به خاطر پول از ایران 
رفتم. البته درست است که از کشورهای 
مختلف پیشنهادهای مالی سنگین 
داشتم اما نگاه حرفه‌ای کشتی آذربایجان، 
حضور چهره‌های دوست داشتنی و 
اسطوره‌ای ورزش و برخورد صمیمانه و 

محترمانه از همان روز نخست باعث شد 
تا این تصمیم سخت را بگیرم.«

رفتن امیررضا معصومی نشان داد که 
هنوز هم مدیران ما تصمیمات سخت 
و غیرحرفه‌ای اتخاذ می‌کنند و متوجه 
شرایط بیرونی کشور نیستند. در جایی 
که دشمنان برای آسیب زدن به ایران 
دندان تیز کرده‌اند و با تصمیماتی که 
پشت آنها نگاه کارشناسی وجود ندارد، 
در زمین حریف بازی می‌کنند. می‌شد به 
گونه‌ای تصمیم گرفت که این ستاره را در 
ایران نگه داشت. همانطوری‌که می‌شد 
که کیانوش رستمی را حفظ کرد اما ظاهراً 
عده‌ای دلشان اصلاً به حال سرمایه‌های 

ایران نمی‌سوزد.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

توپ و تور

کنایه امیررضا معصومی بعد از اعلام رسمی حضور در آذربایجان: به خاطر پول نرفتم

ستاره‌ای که پرید

صادقانه 
عرض کنم. 

آن هم این که 
کار کردن کنار 
»روبرتو پیاتزا« 

نه تنها برای 
من بلکه برای 
اغلب مربیان 
والیبال ایران 
افتخار بزرگی 

است

تیم بسکتبال استقلال در   پیام ضیا مربی 
گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده از ضایع شدن 
حق بزرگ استقلال پرده برمی‌دارد. از سوت‌های 
بحث‌برانگیز مقابل کاله، گرگان و آبادان. در بازی 
دو تیم استقلال و پالایش نفت آبادان خطای 
لحظه آخری بازیکن آبادان روی استقلالی‌ها 
گرفته نشد تا جایی که ضیا معتقد است داوری 
در ثانیه‌های پایانی می‌توانست سرنوشت بازی را 
عوض کند. او همچنین در ادامه به مسأله خروج 
استقلال از لیگ، شرایط خاص نقل‌وانتقالات 
و هجمه‌های ناعادلانه علیه حامد حدادی هم 

می‌دهد. پاسخ 
 

سه بازی پیاپی است که استقلال اعتقاد دارد داوری 
علیه این تیم بوده است.

سه بازی است که تیم داوری شرایط را برای ما 
سخت کرده است. معمولاً اواسط فصل زمان 

کار و برطرف کردن ایرادات است و ما هم عادت 
نداریم که موارد داوری را رسانه‌ای کنیم و در بدترین 
حالت هم با کمیته داوران خیلی دوستانه مطرح 
می‌کنیم اما سه بازی پیاپی است که داوری شرایط 
را برای ما دشوار کرده است. انتهای بازی با کاله که 
اختلاف 21 امتیازی را به 2،3 امتیاز رسانده بودیم، 
رانینگ مشخصی وجود دارد که کمیته داوران و 
رئیس فدراسیون هم تأکید کردند. در بازی با 
گرگان هم قضاوت در نتیجه پایانی بازی تأثیر 
مستقیم داشت و موارد متعددی وجود داشت که 
علیه ما سوت زده شد و همه به این موضوع اذعان 
دارند. ما فکر می‌کنیم که بعضی سوت‌ها اشتباه 
بوده و گمان می‌کنیم که داوران آمادگی قضاوت در 

این جو را نداشتند. البته که کمیته داوران هم 
معذوریت‌هایی داشتند، یک داور مصدوم 

بود، چند داور خارج از کشور بوده‌اند 
و ما بر این موضوع واقف هستیم اما 
به هرحال حق بزرگی در گرگان از ما 

شد. ضایع 
در بازی با آبادان هم بسیاری 

معتقد هستند که تصمیم داور 
در دو ثانیه پایانی نتیجه بازی 

را عوض کرد.
 در بازی با آبادان 

هم فقط صحنه آخر بازی نبود و اشتباهاتی 
علیه طرفین وجود داشت. من فکر می‌کنم تیم 
داوری در مجموع روند بازی، خوب عمل کرد اما 
سوت پایان بازی خیلی واضح بود و در خطابودن 
آن شکی نیست. دو داور دید مستقیم به این 
صحنه داشتند و دو پرتاب در سه ثانیه آخر بازی 
می‌توانست نتیجه را عوض کند و حق بزرگی از ما 

ضایع شد.
بعد از بازی، فریدونی عضو هیأت مدیره باشگاه 

استقلال نسبت به اشتباهات داوری علیه تیم 
بشدت انتقاد کرد و حتی مطرح کرد که اگر این 

اشتباهات ادامه دار باشد، امکان بیرون کشیدن تیم 
از لیگ برتر هم وجود خواهد داشت.

ما کار فنی تیم را انجام می‌دهیم و این موارد 
برمی‌گردد.  باشگاه  کلان  مدیریت  به 
و  می‌دهیم  انجام  را  خود  تمرینات 
مسیرمان را پی می‌گیریم. منتها اینکه 
در 3 بازی پیاپی  قضاوت یکطرفه‌ای را 
شاهد بودیم و حقمان را ضایع کرده‌اند، 
جای سؤال دارد. من فکر می‌کنم 
باید از حق  انسان‌ها حتماً 
خود و زحماتی که کشیده‌اند 
و البته اعتبار باشگاه بزرگی 
مثل استقلال دفاع کنند. 

وقتی اعتراضمان را خصوصی مطرح می‌کنیم و راه 
به جایی نمی‌برد، دیگر چاره‌ای باقی نمی‌ماند.

رئیس سازمان لیگ درباره صحنه آخر بازی اینطور 
گفته که کادرفنی اگر اعتراضی داشته باید درخواست 

چلنج می‌داده است. نظرتان در این باره چیست؟
ایشان قبلاً داور بوده و بعید است چنین چیزی 
را بگوید. شاید هم چون الان کار اجرایی انجام 
می‌دهد اطلاعاتش به روز و دقیق نیست. به لحاظ 
قانونی خطا جزو مواردی نیست که بشود روی آن 

درخواست بازبینی کرد.
عدم جذب بازیکن خارجی تا به اینجای کار چقدر به 

ضرر استقلال بوده است؟
کشور ما شرایط خاصی دارد و نقل انتقالات این 

مدلی نیست که هر زمان اراده کنیم بازیکن 
خارجی باهر پولی جذب شود. سعی کردیم با 
جذب بازیکنان جوان در مسیر اهداف کادرفنی 
قدم برداریم تا با رشد این بازیکنان هم به 
استقلال و هم به آینده بسکتبال ایران کمک شود. 
در عین حال سعی در جذب بازیکنان خارجی 
داشته‌ایم. اگر میسر شود، مسلماً برد کرده‌ایم اما 
اگر نشود حداقل به هدفمان در مسیر پیشرفت 
جوانان رسیده‌ایم. ضمن اینکه حدادی یک سال 
بسکتبال بازی نکرده و هجمه شکل گرفته علیه 
او ناجوانمردانه است. او روز به روز بهتر می‌شود و 
اگر آسیب نبیند یکی از ستون‌های اصلی تیم ما 
خواهد بود و کمک بسیاری به تیم خواهد کرد.

اینکه گفته می‌شود پیاتزا غلامرضا مؤمنی‌مقدم 
را به عنوان دستیار اصلی خود در تیم ملی 

والیبال بزرگسالان گزینش کرده و این موضوع را 
نیز به مسئولین فدراسیون والیبال اطلاع داده 

درست است یا نه؟
ببینید یکسری صحبت‌ها داشتیم اما هنوز به 
صورت جدی هیچ نشست رسمی یا جلسه‌ای 
برای حضورم در تیم ملی والیبال بزرگسالان 
برگزار نشده و تقریباً تا این لحظه همه چیز 
در حد همین صحبت‌های ابتدایی که 
عرض کردم بوده است. نه چیزی بیشتر 

کمتر. نه  و 
پس اینکه در اغلب رسانه‌ها شما به عنوان 

گزینه اصلی دستیاری پیاتزا معرفی 
شدید فعلاً با این اوصاف قطعی به 

نظر نمی‌رسد؟

حقیقتاً من هم این پیش‌بینی‌ها و اخباری 
که در این خصوص منتشر شده را از رسانه‌ها 

دیدم و شنیدم. البته یک چیز را صادقانه عرض 
کنم. آن هم این است که کار کردن کنار »روبرتو 
پیاتزا« نه تنها برای من بلکه برای اغلب مربیان 
والیبال ایران افتخار بزرگی است. پیاتزا جزو 
مربیان درجه یک و کاربلد والیبال جهان است 
که با داشتن رنکینگ 12 جهان در بین مربیان 
سرشناس و مطرح والیبال دنیا، بی‌شک یکی 
از بهترین‌های مربیگری والیبال در دنیا به شمار 
می‌رود. پس برای من هم افتخار بزرگی است 
اگر جزو گزینه‌های اصلی سرمربی ایتالیایی 
والیبال ایران باشم و نهایتاً بتوانم کنار او در 
کادرفنی تیم ملی والیبال بزرگسالان بازهم به 

ورزش و والیبال کشورم خدمت کنم.
پس خودتان هم به مربیگری در تیم ملی 

والیبال بزرگسالان علاقه‌مند هستید؟
صدرصد همینطور است. من 18 سال است 
در سطح یک و ملی والیبال ایران در تیم‌های 
ملی رده‌های سنی پایه حضور دارم و مربیگری را 
به صورت حرفه‌ای دنبال می‌کنم. با تیم ملی 
والیبال جوانان سوای دو مدالی طای جهانی 
که در رده سنی جوانان در سال‌های 2023 و 2025 
کسب کردیم، در رده سنی نوجوانان 2017 قهرمان 
جهانی شدیم و در رقابت‌های آسیایی جوانان 
نیز در سال 2022 نیز روی سکوی اولی و قهرمانی 
ایستادیم و خود این یک رکورد در رده سنی پایه 
برای من به عنوان مربی والیبال ایران به شمار 
می‌رود. ضمن اینکه من با والیبالیست‌های 
جوان موفق شدم دو بار سکوی قهرمانی جهان 
را بدون حتی یک باخت و شکست تجربه کنم. 
این هم خودش یک رکورد تاریخی برای والیبال 

ایران و رده سنی جوانان به شمار می‌رود. پس 
با این شرایط قطعاً خودم هم تمایل دارم اگر 
شایستگی لازم را از نگاه سرمربی تیم ملی 
بزرگسالان داشته باشم، کنار پیاتزا این افتخارات 
را در رده سنی بزرگسالان نیز تجربه کنم. قطعاً 
این افتخار بزرگی است که اگر رخ دهد با 
کمال میل از آن استقبال می‌کنم. من در حال 
حاضر قراردادم با تیم جوانان تمام شده است 
و در خدمت فدراسیون هستم تا ببینم تصمیم 
نهایی این عزیزان برای ادامه همکاری با والیبال 

ملی ایران چیست.
احتمالاً با حضور مؤمنی مقدم در کادرفنی 

بزرگسالان، پیاتزا تعدادی از شاگردان جوان 
و آینده‌دار شما را هم به تیم ملی والیبال 

بزرگسالان دعوت می‌کند؟
بله. این موضوع طبیعی است. البته این را 
بگویم که تقریباً 24 بازیکن حال حاضر تیم 
ملی والیبال ایران که در دوره قبل و چه در دوره 
فعلی از تیم جوانان به رده سنی بزرگسالان 
راه پیدا کردند، جزو والیبالیست‌هایی بودند 
که من مربیگری و هدایت فنی آنها را برعهده 
داشتم. بنابراین به نظرم 99 درصد بچه‌هایی 
که الان در تیم ملی والیبال هستند، با من کار 
کردند و افتخار مربیگری آنها را داشتم. احتمالاً 
اگر این اتفاق رخ دهد، خیلی راحت می‌توانم با 
بازیکنان تیم ملی والیبال کنار پیاتزا در کادرفنی 

بزرگسالان و در مسیر المپیک کار کنم.
پیش‌بینی شما از آینده والیبال با هدایت پیاتزا، 

خصوصاً در مسیر حضور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا و المپیک لس‌آنجلس چیست؟

مطمئن هستم که نگاه پیاتزا، ابتدا جوانگرایی 
در ترکیب والیبال ایران است. ثانیاً او قبل از 
بازی‌های آسیایی و المپیک، بدنبال درخشش 
در رقابت‌های قهرمانی آسیای سال آینده در 
ژاپن است. مسابقات قهرمانی آسیا گزینشی 
المپیک 2028 لس‌آنجلس است که تیم 
قهرمان این رقابت‌ها مستقیماً صاحب سهمیه 
ورودی به المپیک 2028 می‌شود. بنابراین تمام 
تمرکز سرمربی تیم ملی این است که در فینال 
قهرمانی آسیا با عبور از ژاپن میزبان ضمن 
قهرمانی، جواز حضور در المپیک را مستقیماً 
دشت کند. بعد از آن نوبت بازی‌های آسیایی 
ناگویا و لیگ ملت‌ها است که مطمئناً اگر ما در 
آسیایی ژاپن بدرخشیم، در تورنمنت‌های معتبر 
بعدی هم باید منتظر اتفاق‌های خوب و امیدوار 

کننده برای والیبال ایران باشیم.
سهمیه المپیک را بگیریم می‌توانیم در 

لس‌آنجلس جزو 4 تیم برتر المپیک باشیم؟
معتقدم این اتفاق یعنی قرار گرفتن جزو 4 تیم 
برتر المپیک 2028 دور از انتظار نیست زیرا وقتی 
ما می‌توانیم 2 بار پی درپی بدون شکست 
قهرمان جوانان جهان شویم قرار گرفتن 
جزو 4 تیم برتر دنیا در المپیک نمی‌تواند دور 
از دسترس باشد. تنها فرق ما با رقبا این است 
که آنها در رده سنی بزرگسالان بیشتر از ما 
تجربه مسابقه بین‌المللی دارند و هماهنگ‌تر 
و با اعتماد به نفس بالاتر در زمین مسابقه 
حاضر می‌شوند. اگر ما این موضوع را در رده 
سنی بزرگسالان حل کنیم، مطمئناً می‌توانیم 

همیشه در دنیای والیبال مدعی باشیم.

هنوز مذاکره جدی نداشتیم

مؤمنی مقدم: کار کنار پیاتزا افتخار بزرگی است

 سه بازی پیاپی حق بزرگی از استقلال ضایع شده است

ضیا: داوری نتیجه بازی با آبادان را تغییر داد

فائزه زمانی
روزنامه‌‌نگار

گفت و گو

هفته دهم لیگ برتر والیبال مردان چهارشنبه، دهم دی 
با برگزاری هفت دیدار در شهرهای سیرجان، اردکان، 
تهران )دو مسابقه(، یزد، ارومیه و نور پیگیری می‌شود. 
در نخستین دیدار این هفته که از ساعت ۱۵:۳۰ در سالن 
غدیر ارومیه معروف به آشیانه درناها آغاز می‌شود، شاگردان 
عبدالرضا علیزاده در شهرداری ارومیه به مصاف استقلال 

گنبد می‌روند. نماینده ارومیه که در این فصل نتایج خوبی 
کسب نکرده و اکنون با پنج برد و ۱۵ امتیاز در رتبه ششم 
جدول قرار دارد، هفته قبل مقابل شهداب شکست خورد. 
علیزاده پس از این شکست از هواداران تیم عذرخواهی 
کرد و نوید داد که تیم در هفته‌های آینده روند بهتری از 
خود به نمایش می‌گذارد. به نظر می‌رسد این تیم فردا 
کار سختی پیش رو ندارد چرا که استقلال گنبد با دو برد 
و پنج امتیاز قعرنشین لیگ است. فولاد سیرجان ایرانیان 
به عنوان مدافع عنوان قهرمانی که تنها تیم بدون باخت 
لیگ است، فردا در خانه برابر صنعتگران امید به میدان 

می‌رود؛ تیمی که با پنج برد و ۱۶ امتیاز در رتبه پنجم جدول 
قرار دارد و برای حفظ جایگاه خود به کسب برد نیاز دارد 
چرا که در صورت شکست در این بازی و پیروزی شهرداری 
ارومیه، پنجمی خود را از دست می‌دهد. شاگردان بهروز 
عطایی در فولاد هم که برای حفظ صدرنشینی با شهداب 
رقابت نزدیکی دارند، باید در این مسابقه پیروز شوند. فولاد 
با ۹ برد و ۲۵ امتیاز صدرنشین است و شهداب با ۸ برد و 
۲۵ امتیاز در جایگاه دوم قرار دارد. از طرفی شهداب فردا 
به مصاف سایپا می‌رود که در رتبه دوازدهم جدول است و 

به نظر می‌رسد کار راحت‌تری برای پیروزی دارد.

برنامه هفته دهم 
لیگ برتر والیبال

بازی سخت 
استقلال در 
ارومیه

برنامه هفته دهم لیگ برتر والیبال مردان:

۱۵:۳۰ ������������� شهرداری ارومیه – استقلال گنبد، ارومیه، سالن غدیر 

۱۶ �����  فولاد سیرجان ایرانیان – صنعتگران امید، سیرجان، سالن گهر روش 

۱۶ �������� چادرملو اردکان – طبیعت اسلامشهراردکان، سالن شهید سلیمانی 

۱۶ ��������  پیکان تهران – پاس گرگان، تهران، سالن زنده‌یاد یزدانی خرم 

۱۶ ������������� شهداب یزد – سایپا تهران، یزد، سالن اختصاصی شهداب 

۱۶ �������������  مهرگان نور – مس رفسنجان، نور، سالن امام خمینی)ره( 

۱۸ ������ رازین پلیمر تهران – فولاد مبارکه سپاهان، تهران، خانه والیبال 

غلامرضا مؤمنی مقدم قطعاً یکی از از مربیان جوان، خوشفکر و سازنده والیبال ایران است که سال‌ها است در رده سنی جوانان ضمن 
کسب 2 عنوان ارزشمند قهرمانی جهان در سال‌های 2023 و 2025، افتخارات فراوانی را در عرصه‌های مختلف بین‌المللی برای والیبال 
کشورمان دشت کرده است. حالا گفته می‌شود مؤمنی‌مقدم یکی از گزینه‌های مسجل روبرتو پیاتزا سرمربی نام‌آشنا و پرافتخار والیبال 
بزرگسالان ایران برای حضور در کادرفنی این رده سنی و مربیگری در مسیر کسب سهمیه ورودی برای بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس 
است. به همین بهانه و با توجه به اینکه نام مؤمنی‌مقدم به عنوان گزینه اصلی مربیگری و دستیاری پیاتزا در تیم ملی والیبال بزرگسالان 

ح شده است با او همکلام شدیم تا درجه صحت این ماجرا را از زبان خودش بشنویم. مطر


